

Advert: Notice No 61/2023-2024



ADVERT: NOTICE NO 61:/2023-2024

ERRATUM

Notice is hereby given of the correction in the tender documents for the bids listed below as per the CIDB criteria listed on pg. 10 of the respective tender documents.

| Bid Number | PG Ref | Current Description | New Description |
|-----------------------------|---------------|---|---|
| Tender No. 52/2023-2024T | PG 10 | CIDB Grading Incorrectly reflecting as CIDB 7CE grading | CIDB Grading Correctly stated as CIDB 4CE |
| Tender No. 53/2023-2024T | PG 10 | CIDB Grading Incorrectly reflecting as CIDB 7CE grading | CIDB Grading Correctly stated as CIDB 4CE |
| Tender No. 54/2023-2024T | PG 10 | CIDB Grading Incorrectly reflecting as CIDB 7CE grading | CIDB Grading Correctly stated as CIDB 4CE |

Reason for the Erratum

The tender document incorrectly reflected a higher CIDB grading as CIDB 7CE instead of CIDB 4CE.

All other information remains the same.

Mr T.A. Mawonga

Municipal Manager

24 April 2024